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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DENº— DE08DE MAIO DE 2024

Concede Título de Cidadã Anapolina a
Sra. Graciele Lacerda de Oliveira e dá
outras providências.

Nos termos de Art.62 a 65 da Lei Orgânica do município
combinado com o Art. 102 do Regimento Interno, À CÂMARA MUNICIPAL DE
ANÁPOLIS, aprovou e eu Presidente do Legislativo Municipal, promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º — Concede Título de Cidadã Anapolina Sra. Graciele
Lacerda de Oliveira e dá outras providências.

Art. 2º — Este Decreto entra em vigor na data de sua promulgação.

Sala das Sessões, 08 de maio de 2024.
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JUSTIFICATIVA

Nascida em Vitória/ES, Graciele Lacerda de Oliveira começou
sua carreira de modelo aos 16 anos participando de desfiles, campanhas
publicitárias e comerciais para TV. E, foi assim nasceu sua paixão pela
comunicação. Paixão essa que levou a capixaba para a faculdade de Jornalismo.
Perfeccionista e sempre se dedicando a tudo que acredita, ela também foi estudar
Educação física, assim finalizando sua segunda faculdade.

Ao longo dos anos Graci, como é chamada pelos amigos, se
tornou sinônimo de cuidados com a saúde e beleza, tornando-se hoje uma referência
do mundo fitnesse levando em 2019 o prêmio de influencer destaque do ano na
categoria fitness e beleza. O prêmio faz jus aos números que a capixaba tem na
internet, sua conta no instagram possui mais de 3 milhão e meio de seguidores
interessados no seu estilo de vida. Semanalmente seus alcances chegam a
ultrapassar mais de 150 milhões de pessoas.

O sucesso tem rendido frutos, a tornando uma das maiores
influenciadoras na categoria “lifestily”. Outro projeto que tem um lugar especial no
coração da influencer é o e “Eduque Seu Peso” onde ela e seu time de profissionais
trabalham o emagrecimento e a vida saudável dos participantes.

“Já mudamos a vida de muitas pessoas, é esse tipo de influência
que eu quero fazer na vida das pessoas. Mostrar o quando se exercitar hoje é de
total importância para o seu futuro. Somos o que comemos e precisamos comer com
qualidade, nos esquecemos que a comida de verdade é o segredo para uma vida e
velhice plena e saudável” explica.

Diariamente centenas de perguntas de seguidores chegam em sua
conta, todos curiosos por saber quais são os produtos usados por ela, seja em
cuidados com o cabelo, corpo, alimentação e também looks e acessórios. Antenada
no que há de melhor no mercado, ela compartilha com seus seguidores suas
experiências, dicas e dia a dia. “Só divulgo o que realmente uso, o que aprovo e
tenho certeza que será bacana para os meus seguidores. Muitas vezes antes de
fechar um contrato eu testo o produto e não tenho medo de dizer “não” a uma
proposta comercial. Credibilidade é inegociável” afirma a influencer.
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Quanto aos planos para o futuro profissional Graciele faz
mistério “ ainda não tenho nada de concreto, tenho estudado muito e dentro de
mim é cada vez maior a vontade de mostrar para as pessoas como a vida pode
e deve ser melhor e tudo começa por dentro, temos que silenciar as vozes de
fora e focar no que realmente acreditamos e sentimos. Hoje é isso que me guia,
mas vamos ver o que o futuro vai nos reservar” brinca.

Já na vida pessoal os planos são certos, Graciele Lacerda e
Zezé Di Camargo em breve devem aumentar a família. “Não tenho pressa, está
nas mãos de Deus”. Finaliza Graciele Lacerda
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